



# Режевская ВЕСТЬ



Суббота,  
6 апреля  
2019 г.

Издаётся  
с 17 апреля  
1930 г.

№26 (11739)

16+

Рекомендуемая цена  
10 рублей.

**СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:**



## Состоялся чемпионат округа по подлёдному лову рыбы

На Соколовском водохранилище состязались 49 любителей подлёдного лова рыбы. Самый крупный трофей – щука весом 608 граммов – достался В. О. Данилову, который ловил на жерлицу. В ловле на мормышку победил Д. В. Иванов, чей улов весил 868 граммов (стр. 3).

## Фестиваль православной кухни

С 11 марта по 27 апреля у христиан идёт Великий пост. Это время предназначено для добрых дел, молитв, самосовершенствования, всестороннего очищения души и тела.



Епископ Алапаевский и Ирбитский Леонид у стола прихода во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского.

В течение всего Великого поста нельзя употреблять любую пищу животного происхождения. Под запретом любое мясо, яйца, молоко и молочнокислые продукты, рыбу можно есть только в определённые дни в небольшом количестве. Меню должно быть очень сдержанным.

Поэтому православным христианам в этот период особенно сложно разнообразить свой стол, отказавшись от привычных и столь необходимых для организма уральца мясомолочных продуктов.

Однако участники V фестиваля постной православной кухни, который прошёл в минувшие выходные во Дворце культуры «Металлург», опровергли это бытующее мнение. Они доказали, что и в Великий пост можно порадовать себя вкусными и разнообразными блюдами, не нарушая запретов.

Фестиваль открыл епископ Алапаевский и Ирбитский Леонид (Солдатов):

- Смысл поста заключается не только в отказе от еды. Его смысл в работе над своей душой, в добрых делах, в совершенствовании себя. Отказ от некоторой пищи лишь помогает нам настроиться на искренность, – отметил в приветственном слове епископ Леонид.

А искренность участников и гостей фестиваля чувствовалась во всём – в блюдах, с любовью приготовленных, в оценках жюри и откликах гостей фестиваля, которые с удовольствием дегустировали постные блюда.

Прихожанки храма во имя святой Ксении Петербургской приготовили блюда на каждый день недели. В их меню входили плов, пельмени и картофельные зразы с грибами, каша гороховая с солёными огурцами, фалафель (фрикадельки из нута), чебуреки. Они охотно делились рецептами приготовленных блюд.

Самый богатый разнообразием блюд стол был у прихода во имя святого праведного Иоанна Кронштадтского: салаты, бутерброды, каши, пироги, булочки, пряники, манники, роллы и фруктовые десерты с ягодными напитками достойны стать украшением любого праздничного стола.

Приход во имя святого Иоанна Предтечи угощал всех пирогами и блинами, фаршированными яблоками, овощными и фруктовыми салатами, яблоками и тыквой.

Приход во имя святых первоверховных апостолов Петра и Павла села Арамашка удивил пирогами-пазлами, из которых получился человек, и птицей из картофельно-

го пюре, баклажанов, помидоров и орехов.

Приход во имя Рождества Христова из села Липовское совместно с творческой мастерской «Прянички от Танечки» представил на суд жюри и участников фестиваля постный, но вкусный и оригинальный ассортимент пряников.

Першинский приход в честь Покрова Пресвятой Богородицы предложил для дегустации студень, торт, блины, роголики, гуляш, вареники, голубцы, котлеты, конфеты, кекс. Приход во имя святителя Николая села Глинское угощал народ варениками, голубцами, пирожками и соленьями. Представители кафе «Шоколад» представили на своём столе пирожки, чебуреки и прочие мучные изделия.

Всем участникам фестиваля епископ Алапаевский и Ирбитский Леонид вручил благодарственные письма и подарки.

Ирина ВЕНЕДИКТОВА,  
фото автора.

### АКЦИЯ

## Нести добро и радость тем, кто в этом нуждается

Учащиеся 7 «Б» класса школы №3 и их родители при поддержке общественного совета при ОМВД России по Режевскому району и газеты «Режевская вест» посетили СРЦН Режевского района «Подснежник».

В гости без подарков не ходят, поэтому к визиту в это учреждение 7 «Б» класс готовился заранее: дети собирали вещи, родители закупали канцелярские товары и сладости.

Общение гостей с подопечными СРЦН Режевского района «Подснежник» началось со знакомства. А затем ребята водили хороводы, играли в подвижные игры и пели. Они поздравили одну из воспитанниц этого учреждения с днём рождения.

С особым интересом ребята из «Подснежника» и гости наблюдали за тем, как наносится аквагрим. Одна из мам принесла с собой краски и разрисовала всех малышей. Бабочки, лошадки, клоуны, киски, паутины с жуками и улыбки украшали лица детишек. Все радовались такому красочному преобразению малышей.

Учащиеся школы №7 с хорошим настроением покидали стены этого центра, ведь они выполнили самую главную миссию в жизни – нести добро и радость тем, кто в этом нуждается. И обещали навещать это гостеприимное учреждение, чтобы «от улыбок стало всем светлей».

Ирина ВЕНЕДИКТОВА.

### СПАСИБО!

## Здесь встречают с вниманием и готовностью помочь

Многие жители нашего города и района получили консультацию и лечение в представительстве МНТК «Микрохирургия глаза».

Ведёт приём врач Владимир Леонидович Тимофеев. Он внимательно выслушивает пациента, назначает лечение, даёт советы. На современном оборудовании проверяют зрение, ставят уколы и выполняют другие лечебные процедуры медсестры Наталья Геннадьевна Лебенькова, Анастасия Александровна Битеня и Оксана Викторовна Соболева. В регистратуре посетителем встречает всегда приветливая Ольга Александровна Рычкова, которая предоставит точную информацию о работе процедурного кабинета, поможет найти нужные сведения в компьютере. В документации у неё во всём аккуратность и порядок. Уют и чистоту поддерживают Вера Геннадьевна Миронова и Наталья Фёдоровна Калугина. Спасибо им за это.

М. САФИНА.

### ПОГОДА В РЕЖЕ

**Суббота, 6 апреля**  
Ясно. Днём температура воздуха плюс 9 градусов. Ночью минус 3 градуса.

**Воскресенье, 7 апреля**  
Днём ясно, температура воздуха плюс 9 градусов. Ночью пасмурно, плюс 1 градус.

**Понедельник, 8 апреля**  
Днём пасмурно, небольшой дождь, температура воздуха плюс 7 градусов. Ночью 0 градусов.

**Вторник, 9 апреля**  
Днём пасмурно, температура воздуха плюс 5 градусов. Ночью ясно, минус 2 градуса.

7 апреля - Благовещение Пресвятой Богородицы. Это торжество входит в число самых важных христианских праздников в году.

Благовещение означает «благая весть». В этот день Деве Марии явился архангел Гавриил и возвестил о грядущем рождении Иисуса Христа - Спасителя мира.

На Благовещение в России принято отпускать на волю птиц в знак того, что свобода дана не только людям, но всему творению Божию. Вспомним А. С. Пушкина: «В чужбине свято наблюдаю родной обычай старины: на волю птичку выпускаю при светлом празднике весны...»

В постсоветской истории Русской православной церкви этот обычай был возрождён в 1995 году, и сегодня во многих храмах после литургии в небо выпускают белых голубей.

→ ЗЕМЛЯКИ

## В гуще жизни

Маргарита Афанасьевна Костоусова – отличник народного просвещения. Это звание ей присвоено в 1983 году. Она всегда в гуще общественной работы: секретарь комсомольской организации в Крутихе, руководитель кружка, в котором изучали историю партии, организатор сельской самодеятельности. В школе №46 – бессменный председатель местного профсоюза. Депутат поселкового совета двух созывов.

Окончив Ирбитское педучилище, молоденькая очаровательная девушка приехала по распределению в Крутиху. А жили тогда в Крутихе без электричества. «Тьма, а я сижу и готовлюсь к урокам», – вспоминает Маргарита Афанасьевна. В школе на 4 класса было две учительницы. Сорок ребятишек, 80 любопытных глаз взирали на свою учительницу и старались быть похожими на неё. Маргарита Афанасьевна по прошествии стольких лет с тёплым чувством вспоминает своих первых учеников: они были увлечённые, радостные, энергичные. Участвовали в тимуровском движении, ходили в походы, на экскурсии. Особенно ярко помнятся октябрятские и пионерские сборы. С каким волнением дети готовились к торжественному событию, когда им на грудь приколют октябрятскую звёздочку или повяжут пионерский галстук!

Педагогической деятельностью в Крутихе она отдала 10 лет. Вехи её семейной жизни тоже начинаются в Крутихе. Статный парень Миша Костоусов не мог не заметить красавицу Риту с её длинной косой. Замужество, рождение двух малышей...

С 1966 по 1994 год она работала в школе №46 в Озёрном. Выйдя на пенсию, отдыхала недолго. В покое её не оставляли,



а она с удовольствием откликалась: душа тянулась к детям. Под её руководством работал кружок «А почему?», где ребята искали ответы на интересующие их вопросы.

Более полувека в жизни посёлка она – заметное действующее лицо.

Многие годы рядом заботливый муж Михаил Степанович. Два сына – Игорь и Олег – постоянно окружают родителей вниманием и всегда готовы помочь в нужную минуту, как и их жёны Татьяна и Марина. У Маргариты Афанасьевны хватает теплоты, нежности, внимания на них и на четверых внуков, шестерых правнуков.

Кто себя отдаёт людям, тому сторицей всё возвращается. В Озёрном всем знакома Маргарита Афанасьевна Костоусова – Почётный житель посёлка и просто хороший человек.

**Ветераны школы №46.  
Фото предоставлено авторами.**

→ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

## Хранительница семьи

Нашей маме Зинаиде Андреевне Микушиной (Абдрьковой) 22 марта исполнилось 70 лет.

Когда-то девчонкой она уехала из села, поступила в педагогическое училище в Ирбите. Сколько было планов, столько хотелось реализовать. Представляла себя учительницей, в красивом платьице входящей в класс к малышам. Но... жизнь всё расставила по-своему. Учёба вдали от дома давалась нелегко: некому было тогдашней студентке помочь де-



ньюгами, не на что купить обновку, побаловать себя вкусеньким. Ведь дома осталась мама, которая работала в колхозе, и вместо денег имела трудовни, а ещё братья и сёстры... Поэтому студентке даже на то, чтобы просто купить хлеба, часто приходилось сдавать кровь. Недоедание и малокровие приводили к голодным обморокам. С учёбой пришлось расстаться.

С тех пор кем только не работала наша мамочка: секретарь в сельсовете, воспитатель в яслях, страховый агент, завхоз в школе. На каждом месте на износ, никто и никогда не смог упрекнуть её в том, что сделала что-то не так, не до конца.

А вот в личной жизни не везло, рано осталась вдовой, на руках четверо детей: три дочери и сын, которых приходилось поднимать в одиночку. И всех подняла, хотя за каждого переживать пришлось немало, боль и неудачи пропускала через своё сердце. Не хватит слов, чтобы рассказать обо всём, что ей пришлось пережить. Всё, что имела, что могла отдать,

отдавала и продолжает отдавать детям. И свою мечту об образовании реализовала тоже в них: у всех четверых высшее образование, теперь и внуки продолжают идти по этой дороге.

Оглянешься на жизнь мамы – вечная труженица, не было ни разу, чтобы она сидела просто так, без дела. Когда ни придёшь к ней, она в делах, в заботах... Да и дома застать её сложно: то с внуками водится, то в школу бежит, встречая или провожая очередного первоклассника в семье, то за водой на родник идёт. А ещё и находила время на общественную жизнь, 20 лет пела в хоре «Былина». Многие помнят, как с сестрой Тамарой они запевали на концертах, на городских праздниках.

Когда она жила для себя? Не знаем. Она всю жизнь живёт для других: для своих четверых детей, для внуков, для родных и близких, для друзей. Сейчас у неё 6 внуков и 2 правнука. Правнуки ещё малы, чтобы выразить свои чувства, а внуки очень любят и бесконечно уважают бабушку. Им важна её оценка, одобрение, дороги рассказы о жизни былой, с ней можно и пошутить, посмеяться, попеть песни, повести душевный разговор, она в курсе всех семейных событий.

Удивительный человек – наша мама, она трудится, живёт для детей и внуков, обо всех заботится, переживает, молится.

**Дети, внуки, правнуки.  
Фото предоставлено авторами.**

→ НАДО ЗНАТЬ

## Режевское общество охотников и рыболовов информирует

### Минимальный размер вылавливаемой рыбы в Свердловской области

При осуществлении любительского и спортивного рыболовства повсеместно запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов, имеющих в свежем виде длину меньше указанной в таблице (промысловый размер):

Минимальный размер вылавливаемой рыбы	
Наименование водных биоресурсов	Длина, см
Стерлядь	40
Сиг	40
Пелядь (сырок)	26
Рипус	21
Хариус	26
Судак	35
Сазан	30
Щука	30
Лещ	23
Язь	23

Промысловый размер рыб определяется в свежем виде путём измерения длины от вершины рыла (при закрытом рте) до основания средних лучей хвостового плавника.

Добытые (выловленные) водные биоресурсы, имеющие длину меньше указанной в таблице выше, подлежат немедленному выпуску в естественную среду обитания с наименьшими повреждениями.

### Суточные нормы вылова рыбы в Свердловской области

Суточная норма добычи (вылова) водных биоресурсов (за исключением случая, если для таких водных биоресурсов установлен постоянный или временный запрет добычи (вылова) при осуществлении любительского рыболовства) для каждого гражданина при осуществлении любительского рыболовства в границах

Свердловской области указана в таблице:

Суточные нормы вылова рыбы	
Наименование водных биоресурсов	Суточная норма добычи (вылова)
Хариус сибирский	3 кг или 15 экземпляров
Судак, щука, налим, сазан, лещ, язь (суммарно)	5 кг
Карась, плотва, окунь (суммарно)	10 кг

Суммарная суточная норма добычи (вылова) для всех видов водных биоресурсов, указанных в таблице выше, составляет не более 10 кг или один экземпляр, если его вес превышает 10 кг.

**Важно.** В случае превышения суммарной суточной нормы добычи (вылов) водных биоресурсов прекращается.

**Справочно.** Для видов водных биоресурсов, не указанных в таблице, суточная норма добычи (вылова) не устанавливается.

В случае нарушения Правил рыболовства в соответствии с ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 5000 рублей с конфискацией судна и других орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов или без таковой. Ответственность за браконьерство установлена Уголовным кодексом Российской Федерации (статья 256 УК РФ).

**С утверждённым размером такс для исчисления ущерба, причинённого водным биологическим ресурсам, вы можете ознакомиться в постановлении Правительства РФ №321 от 3 ноября 2018 года.**

## Профилактика несчастных случаев на охоте в Свердловской области

Указом губернатора Свердловской области внесены изменения в параметры осуществления охоты в охотничьих угодьях на территории Свердловской области, утверждённые указом губернатора от 07.09.2011 г. №811-УГ.

В соответствии с данными изменениями каждому из участников коллективной охоты рекомендуется при её осуществлении использовать ясно видимый сигнальный элемент верхней одежды, или головной убор, или сигнальный жилет яркого (красного или оранжевого) цвета.

Поводом к внесению изменений послужило увеличение количества несчастных случаев при обращении с охотничьим оружием при осуществлении охоты. За сезон охоты на копытных животных 2018-2019 г. на территории Свердловской области погибли 7, ранения различной тяжести получили 4 человека.

Несчастные случаи произошли на территории охотничьих угодий городских округов Артёмовского, Горноуральского, Каменского, Полевского, Шалинского, Краснотурьинского, Тугулымского, Артинского, Камышловского и Нижнесергинского муниципального района.

Причинами трагедий стали нарушения правил охоты, утверждённых приказом министерства природы №512 от 16.11.2012 г., а именно:

- передвижение по территории охотничьих угодий на механических транспортных средствах с расчехлённым, заряженным или имеющим патроны в магазине охотничьим огнестрельным оружием;
- производство выстрелов «на шум», «на шорох», по неясно видимой цели.

По всем случаям возбуждены уголовные дела по части 1 статьи 109 (убийство по неосторожности) и части 1 статьи 118 (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) Уголовного кодекса РФ. Максимальное наказание, предусмотренное частью 1 статьи 109 УК РФ, достигает двух лет лишения свободы. Максимальное наказание по части 1 статьи 118 УК РФ – арест на 46 месяцев.

В случаях причинения вреда здоровью в ходе осуществления незаконной охоты, действия виновного лица дополнительно квалифицируются органами следствия по статье 258 УК РФ (незаконная охота). Максимальное наказание по данной статье предусмотрено в виде лишения свободы на срок до пяти лет с лишением права осуществления охоты на срок до трёх лет.

Так, 27 февраля 2019 года судом Пригородного районного суда города Нижнего Тагила к трём годам лишения свободы условно приговорён гражданин К., обвиняемый в том, что в ноябре 2018 года он случайно во время незаконной охоты застрелил своего напарника. Также гражданин К. лишён права осуществлять охоту в течение трёх лет. Кроме того, гражданину К. необходимо будет выплатить 700 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда семье погибшего.

От несчастного случая не застрахован никто, а самая короткая дорога к нему – пренебрежение к правилам техники безопасности.

Соблюдайте правила техники безопасности при осуществлении охоты!

## ДОСУГ

Многие считают, что любительская рыбалка – просто увлечение или один из типов активного отдыха, и это в принципе правильно. Потому что спортом этот вид досуга назвать нельзя. В марте на Соколовском водохранилище прошёл чемпионат Режевского городского округа по подлёдному лову рыбы. 49 любителей зимней рыбалки зарегистрировались для участия в соревнованиях.

После того как главный судья Сергей Ярославцев объявил регламент проведения соревнований, спортсмены вереницей отправились на лёд пруда за рыбными трофеями. Перед тем как начинать вылавливать рыбу из-под льда, в нём нужно пробурить отверстие под названием «лунка», а по весеннему льду это не так-то и просто сделать.

Соревнования по подлёдному лову рыбы проходили в двух группах. В первой, по рыбалке на мормышку, участвовали 35 человек. 14 участников соревнований рыбачили на жерлицы, это вид рыбалки на живца, чтобы поймать большую щуку или окуня. И буквально через небольшой промежуток времени от начала активной фазы рыбалки мы стали свидетелями первой поклёвки, но щука оказалась хитрей рыбака: сдёрнув наживку с крючка, отправилась завтракать.

Разделённые на две группы рыбаки охотились в разных зонах. Кажется, что такое спортивное рыболовство: пробурить лунку и рыбачь, но и здесь есть свои правила. Каждый участник имел право на определённое количество рабочих лунок, обозначенных флажками. У мормышечников их должно быть две, у тех, кто рыбачит на жерлицы, пять. Между зонами каждого участника должно быть не менее пяти метров. И соревнования длятся 3 часа.

Для того чтобы поймать свою рыбу, у каждого рыбака есть свои секреты: у кого-то оригинальная прикормка, у кого-



Бурение лунки.

# Состоялся чемпионат округа по подлёдному лову рыбы



Участники соревнований.



Рыбалка – увлекательный досуг.



Д. В. Иванов занял I место в подлёдной ловле рыбы на мормышку.

то хитрые мормышки, ну а кто-то подгонял рыбу к лункам при помощи хитрых «заговоров».

Погода в день соревнований стояла отличная: солнце, тепло, но рыбе чего-то не хватало, и клёв был не активен, поэтому организаторы решили продлить время соревнований на один час.

Всё когда-то заканчивается. И вот в 14 часов по сигналу главного судьи все вытянули лески из воды, собрали снасти и отправились на берег, где участников соревнований ждала процедура взвешивания их уловов, по результатам которого и определялись победители. В группе тех спортсменов, кто рыбачил на мормышку, третье место с результатом 181 грамм занял А. Н. Бабушкин, второе место занял П. В. Авдюков, наудивший рыбы на 232 грамма, а победил в первенстве РГО Д. В. Иванов, его улов 868 граммов. Также Дмитрий получил приз за самый большой выловленный трофей, одна из рыбок его

улова весила 184 грамма.

Из 14 рыбаков, кто охотился за хищной рыбой на жерлицы, удача улыбнулась лишь одному участнику соревнований. Им стал В. О. Данилов, который поймал щуку весом 608 г и занял первое место в своей группе.

Организаторы соревнований, компания «Фишаква» и магазин «Спецодежда», учредили призы и памятные подарки не



В. Данилов с уловом.

только победителям и призёрам соревнований, но и за самую большую и маленькую рыбу, которых поймали Д. В. Иванов и С. И. Безуглый. Также были отмечены самые возрастные участники, а в этот раз их было двое: Владимир Хабаров и Борис Поручиков. Самый молодой спортсмен-рыболов чемпионата – А. Н. Манькова. Вот уже в семнадцатый раз при проведении соревнований по зимней рыбалке призы всем номинантам предоставил Виталий Маньков.

Получив призы и подарки, отобедав ухой и другими блюдами, приготовленными организаторами соревнований, рыбаки в приподнятом настроении покидали Соколовский водоём и сейчас будут готовить снасти для летнего рыболовного сезона.

**Вадим МЕЛЬНИКОВ,**  
фото автора.

## ЛЕТО - 2019

## Уральские каникулы

На организацию и проведение летней оздоровительной кампании в Свердловской области будет направлено 3 миллиарда рублей. В этом году юных свердловчан примет 1261 организация отдыха и оздоровления. Большинство из них – это площадки дневного пребывания. Кроме того, школьников ждёт 71 загородный оздоровительный лагерь и 27 санаторно-оздоровительных учреждений.

«Финансовые вливания только со стороны областного бюджета – это более 1,7 миллиарда рублей. Общая сумма на организацию и проведение оздоровительной кампании в этом году – порядка трёх миллиардов рублей. В этом году только на капитальные ремонты муниципальных лагерей будет затрачено около 200 миллионов рублей, что позволяет содержать их в соответствии

с требованиями и нормами», – сказал начальник отдела воспитательной работы и оздоровительной кампании министерства образования Свердловской области Сергей Карсканов.

В Минобразования Свердловской области рекомендуют родителям: прежде чем отправлять ребёнка на отдых, необходимо проверить, включён ли лагерь в региональный реестр. Это является подтверждением того, что учреждение своевременно прошло паспортизацию. Официальный перечень опубликован на сайте ведомства, а также на портале «Уральские каникулы».

Сергей Карсканов также отметил, что министерство образования Свердловской области всецело содействует разработке содержательных образовательных программ для проведения смен в лагерях. На сегодняшний

день в ходе оздоровительной кампании регулярно проводятся тематические смены, в том числе – технической направленности.

Для подготовки организаторов летней оздоровительной кампании в Свердловской области прошёл Межрегиональный форум руководителей и педагогов организаций отдыха и оздоровления детей «Уральские каникулы». В рамках форума прошли семинары по актуальным вопросам в сфере отдыха и оздоровления детей, презентованы лучшие практики. В работе форума приняли участие отечественные учёные и ведущие специалисты в сфере отдыха и оздоровления детей из Москвы, Новосибирска, Перми, Тюмени, Екатеринбурга.

**Юлия ВОРОНИНА.**

## → ИНТЕРЕСНО

Сегодня мы предлагаем вашему вниманию, уважаемые наши читатели, рассказ, переведённый Людмилой Алексеевной Катковой с немецкого языка, под названием «Убийца на борту». Это версия событий одного из кораблекрушений, которое привело к большому количеству человеческих жертв. Безусловно, весь рассказ мы не сможем разместить в одном номере газеты, поэтому это будет история с продолжением...

«...SOS... SOS... передаёт «Morro Kastle», находимся в двадцати милях к югу от Шотландии... на борту пожар... срочно нужна помощь... SOS... SOS... SOS»

Утром 8 сентября 1934 года сигнал бедствия трижды прозвучал в эфире. Североамериканская береговая радиостанция Tikkertop, пассажирский корабль «Monarch ou Bermude», транспортное судно «Andrea Luckenbach» запеленговали SOS в 3 часа 20 минут и попытались связаться с терпящим бедствие судном «Morro Kastle», однако радистам больше не удалось поймать какой-либо сигнал, передатчики судна, молящего о помощи, молчали.

Через несколько минут была оповещена береговая служба спасения, и корабли «Monarch ou Bermude» и «Andrea Luckenbach» взяли курс в тот район океана, откуда предположительно прозвучал сигнал бедствия. Надежда на спасение казалась всё более призрачной. Вот уже двадцать часов над Атлантикой бушевал шторм. Волны высотой с огромный дом заливали суда вплоть до радиорубки. Двигатели работали на полную мощность, пытались развить наибольшую скорость. Капитаны судов прекрасно понимали, насколько это опасно при таком шторме, но сбавить темп было равносильно тому, что терпящие бедствие не дождутся помощи.

В то время как турбины идущих на помощь судов работали в бешеном темпе, тысячи больших и малых береговых и судовых радиостанций сообщали новость о катастрофе на судне «Morro Kastle». О том, что судно не подавало никаких сигналов, знала уже вся Америка. Люди спрашивали, как такое могло случиться, что самый большой из построенных в Америке пассажирских судов, самый современный в смысле инженерных технологий, оборудования, длиной 156 метров, водоизмещением 11250 тысяч тонн, на чьё строительство было затрачено около 10 миллионов долларов, охвачен пламенем и находится в нескольких милях от побережья, и на борту 318 пассажиров.

На первых полосах утренних газет бесконечные вопросы: «Что послужило причиной пожара? Кто виноват в сложившейся ситуации? Было ли оборудовано судно средствами спасения?»

Быстро распространяющаяся сенсация породжала массу домыслов, предположений. Особенно старалась в этом направлении «жёлтая пресса». Это и понятно. Её тиражи приносили немалые доходы. В действительности же всё было очень трагично и даже постыдно, так как спасательная операция самым безответственным образом затянута. Однако богатая фантазия газетных писак не унималась, они уже сравнивали причины катастрофы на судне «Morro Kastle» с причинами гибели «Титаника» в 1912 году.

Серым и ненастным был день 8 сентября 1934 года на побережье Нью-Джерси. Осень в этом году началась необычно рано, со штормами, редко выдавались погожие дни. Купальный сезон закончился в последние дни августа. Отели и пансионаты, рестораны и бары были полупустыми. И только в 75 милях южнее Нью-Йорка пляжи в Эсбери Парк в штате Нью-Джерси заполнили толпы туристов, такого здесь не было даже в погожие летние дни. Улицы заполнили автомобили с нью-йоркскими номерами, гостиницы



Эта книга немецкого автора Гюнтера Продёла, подаренная внуком, вдохновила Л. А. Каткову на переводы интересных материалов.

были переполнены. Люди стояли на берегу тысячами и часами смотрели в бинокли или в подзорные трубы на бушующий океан, не обращая внимания на то, что огромные волны через волнорезы заливают их фонтанами брызг.

Пассажиры самолёта, который зафрахтовал газетный концерн, вначале увидели в просветах между огромными волнами горящие обломки. Как светящиеся огни, они то появлялись, то исчезали в волнах. Самолёт пошёл на снижение, насколько это было возможно, сделал несколько кругов над районом бедствия. Кто-то из тех, кто находился на борту самолёта, сообщил, что ясно видел, как на гребни волн взлетали крохотные шлюпки, которые затем исчезали, ныряя в глубину.

На следующее утро газеты были полны сообщениями о горящем в океане судне, спасательных шлюпках, которым, по всей видимости, не суждено было выбраться из бушующих волн.

Спустя некоторое время репортёры сообщили ньюйоркцам о том, что сгоревший остов судна выбросило на побережье в районе Эсбери Парка.

А далее ситуация напоминала гротеск. Бургомистр обратился в местное отделение полиции с просьбой передать сгоревший остов судна в собственность города. Разрешение было получено. И вскоре на лестничном спуске, ведущем на набережную, появилась табличка: «Этот остов сгоревшего корабля является собственностью Эсбери Парка. Вход только с разрешения бургомистра после обязательной оплаты в размере пяти долларов». И это далеко не единственный пример такого циничного предпринимательства.

Почти два года обломки корабля лежали на набережной Эсбери Парка, привлекая туристов на некогда пустующие пляжи города. И тех, кто за пять долларов решил осмотреть сгоревший остов, было немало.

Но, прежде чем эти экскурсии появились на набережной, в дело вмешалась комиссия морского ведомства. В том, что сохранилось от корабля, представители ведомства пытались найти хоть какие-то причины, приведшие к такой трагедии. Комиссия состояла из трёх человек, и наверняка это были знающие своё дело специалисты, тем не менее свою работу они закончили очень быстро. Толстый слой копоти покрывал остов судна, сгоревшие палубные надстройки, поручни лестничных маршей ещё не совсем остыли от огня, витал запах гары. Ничего, что помогло бы объяснить причину пожара, найдено не было, и комиссия пришла к выводу, что пожар мог возникнуть из-за каких-то технических неполадок на борту судна, что привело к возникновению пожара.

Между тем агенты страхового общества подчитывали убытки, ведь судно было застраховано на немалую сумму. Были застрахованы также и пассажиры, среди которых были известные и богатые люди Америки. Ущерб для страховой компании составлял огромную сумму. Только украшения, бывшие на одной из дам, были оценены на несколько миллионов долларов. Агенты-страховщики были уверены в том, что бриллианты не могли сгореть, золото и платина, естественно, расплавились, но всё не могло превратиться в пепел. Агенты страховой компании рассчитывали, что в стальных сейфах кают экстра-класса смогут что-то найти. Однако и эти поиски ни к чему не привели. Толпы репортёров, гоняясь за сенсацией, сантиметр за сантиметром снимали всё, что удалось увидеть, куда удалось проникнуть.

Поздним вечером 8 сентября 1934 года на остов сгоревшего корабля, с нижних палуб которого всё ещё шёл дым, поднялся человек в нескороемом костюме и защитном шлеме. Почти час он находился внутри корабля, затем появился на верхней палубе, по уцелевшему трапу спустился вниз на набережную и исчез так же неожиданно, как и появился, никем не узнанный. Кто-то из журналистов всё-таки сумел его заснять, и на следующий день газеты опубликовали его фото, однако никаких комментариев, кто он, что делал, что искал внутри корабля, не было. Обыватели сделали предположение, что, возможно, это был кто-то из ФБР, а может быть, какой-то предпринимчивый очередной репортёр в погоне за сенсацией.

9 сентября 1934 года появилось новое ошеломляющее известие. На берегу были найдены тела двух членов команды затонувшего судна: один из них молодой человек в форме простого матроса, второй - постарше, со знаками отличия офицера. Тела были доставлены в морг для опознания. Осмотревший их врач установил: офицер был в состоянии алкогольного опьянения, а матрос убит выстрелом в затылок, две пули были выпущены из револьвера. В лёгких того и другого не было морской воды, что позволяло сделать вывод о том, что оба были уже мертвы до катастрофы на судне. При осмотре одежды в правом кармане брюк офицера найдены документы и револьвер, из которого, как выяснилось, и были выпущены две пули, а в барабане не хватало двух патронов.

Полиция Эсбери не считала своим долгом начать расследование причин возникновения пожара на «Morro Kastle». Она считала, что это дело должно вести морское ведомство Нью-Йорка. В связи с этим был составлен протокол о тех мероприятиях, которые провела полиция Эсбери на месте выброса судна на берег, и запечатав его в плотный конверт, направила его в Нью-Йорк. Однако морское ведомство Нью-Йорка было настолько загружено работой в эти дни, получая результаты различных расследований, подобные протоколы происшествий, сообщения о случаях нарушения закона, что всё это не позволило сразу рассмотреть материалы из Эсбери, и чиновники ведомства решили отложить знакомство с делом о крушении судна на ближайшее время. Таким образом, пакет с документами попал на самую дальнюю полку.

Неожиданно они увидели сейф, вмонтированный между двумя иллюминаторами, приготовили горелку, чтобы открыть его, но дверца сейфа вдруг открылась при лёгком нажатии на неё рукой. Никаких признаков находившихся здесь когда-то драгоценностей не было. Даже если в аппаратах всё горело, то от лежащих в сейфе рубинов, бриллиантов, смарагдов всё равно что-то должно было остаться, пусть даже испорченные огнём.

Не нужно было обладать особыми криминалистическими способностями, чтобы понять, что содержимое сейфа не было уничто-

ходящего, добрались до спасательных шлюпок и спустили их на воду. Те, кому удалось спастись и живыми выбраться на берег, кого подобрали находящиеся вблизи катастрофы суда, немного придя в себя, рассказали: единственная большая спасательная шлюпка, оснащённая двигателем, вместимостью до 50 человек взяла на борт только шестерых - это были техник-инженер судна Эбботт, мексиканский мультимиллионер Доррез, его жена и дочь и два матроса, которые обслуживали лодку. Выжившие пассажиры также сообщили, что они видели, как люди, спасаясь от пламени, по верёвочным лестницам или канатам пытались забраться в эту шлюпку, но инженер Эбботт абордажными крюками сбрасывал их в воду.

Эта лодка достигла побережья в 7 часов утра в полумиле к северу от Эсбери Парка. Это произошло немногим менее четырёх часов с тех пор, как был принят последний сигнал SOS с тонущего корабля. Эбботт сошёл на берег в парадном мундире, именно в нём он накануне вечером открывал прощальный бал на корабле. Очевидцы рассказывали: «Бал такое впечатление, как будто Эбботт только что пришёл с парада, а не с горящего корабля».

Вскоре пошли слухи о том, что всё произошедшее на корабле в действительности утаивается, исходя из интересов судовладельца. Слухи породило именно то, что морское ведомство, информируя о причинах катастрофы, замалчивает об истинных причинах случившего на судне, как будто это является государственной или военной тайной.

И только 12 сентября, то есть на четвёртый день после трагедии, стало кое-что проясняться. Это случилось, когда двум агентам страховой компании удалось подняться на борт сгоревшего судна. Страховой компании было известно, что одна из тех, кто путешествовал на этом корабле, по-видимому, погибла во время произошедшего пожара. А именно семидесятирёхлетняя мультимиллионерша Кетлин Моррисон, которая имела при себе бесценные бриллиантовые украшения, а также изделия из золота и платины. Страховая компания поручила своим агентам попытаться найти хоть какие-то следы этих ценностей, оценка их составила 2,5 миллиона долларов. Женщина не захотела расставаться со своими украшениями на время своего путешествия. И её родственники, узнав о трагической гибели Кетлин, потребовали от страховой компании выплаты всей страховой суммы драгоценностей. Агенты результативными горелками прокладывали себе путь сквозь хаос ещё кое-где тлеющих нагромождений к нижней палубе, где во время путешествия располагались аппараты Кетлин Моррисон.

Дверь в салон была распахнута настежь, она болталась на одной из дверных петель и раскачивалась в такт с наклоном остова судна в ту или другую сторону. Вместо богатых результатов различных расследований, увидели закопчённые металлические стены. Всё было покрыто пеплом. Ещё одна комната (была, по всей видимости, спальней) находилась в таком же состоянии. Искоржённые огнём металлические части мебели. С потолка свисали изогнутые прутья, некогда бывшие частью эксклюзивного светильника.

Четыре седовласых господина в голубой шитой золотом морской форме сидели в маленьком зале Нью-Йоркского военного ведомства за длинным столом, на котором лежали многочисленные ипсисанные листы, чистые блокноты, карты. Большой портрет Авраама Линкольна да несколько настенных светильников - это всё, что составляло убранство этого зала.

На заседании присутствовали немногим более двадцати слушателей, которые с нетерпением смотрели на маленькую дверь в стене, через которую вот-вот должен был войти первый и важнейший свидетель произошедшей катастрофы - капитан «Morro Kastle». Высокий, худощавый мужчина с

орлиным профилем шаркающими шагами, наконец, вошёл в зал. Возгласы удивления прозвучали со всех сторон. Вся Америка в эти дни сотни раз видела в газетах многочисленные фотографии капитана судна - этакого сурового морского волка, посвятившего всю свою жизнь кораблям и морю. Но мужчина, который вошёл в зал, испуганно оглядывался вокруг, как-то несколько согнувшись, остановился перед столом. Он не имел ничего общего с тем, чьё изображение видели американцы в газетах, выглядел малосимпатичным, и никто из присутствующих в зале не мог даже предположить, что именно этот человек и есть капитан сгоревшего судна. К тому же и звали его, как выяснилось, вовсе не Вильмонтт, как гласила подпись под фотографией в газетах, а Вильям Вормс. И тем не менее это был действительно он. Этот худощавый человек с крючковатым носом и был последним капитаном пассажирского лайнера «Morro Kastle».

Человек, кого называли Вильмонтт, чьё изображение было во всех американских газетах, командовал кораблём до возникновения пожара на судне и, как утверждал Вормс, за несколько часов до возникновения пожара его уже никто не видел ни в радиорубке, ни на капитанском мостике.

Вечером 7 сентября 1934 года около двадцати одного часа, когда «Morro Kastle» ещё находился за сотню миль от Нью-Йорка и большинство пассажиров веселились в танцевальном зале корабля на прощальном балу, судовой врач доктор де Витт нашёл капитана Вильмонта мёртвым в его каюте. Он лежал в ванной комнате, голова и плечи его были погружены в воду, рука судорожно сжимала кран. Доктор сразу понял, что это не была естественная смерть. Все признаки указывали на то, что капитан, вероятно, был отравлен.

Зал замер, воцарилась тишина, и хотя Вормс говорил прерывисто, воплолосо, однако было слышно каждое его слово. И только когда он сделал короткую паузу, напряжение в зале немного спало. Вормс попросил стакан воды. В зале началось какое-то движение, присутствующие переговаривались кто шёпотом, кто воплолосо. Вормс поставил пустой стакан на стол, и в зале снова наступила тишина. Никто не хотел пропустить ни слова из того, что говорил этот человек, сменивший офицерскую форму на гражданский светлый костюм.

Наконец один из членов комиссии обратился к нему с вопросом, и вся судебная процедура стала походить на допрос обвиняемого:

- Мистер Вормс, в то время, когда всё это произошло, Вы были старшим помощником капитана на корабле, не так ли?

Вормс кивнул и попытался продолжить говорить дальше, но его прервали. Вновь прозвучал вопрос:

- Где Вы находились в то время, когда капитан Вильмонтт задержался у себя в каюте, я как первый помощник нёс вахту на мостике.

Его ответ прозвучал несколько раздражённо. Видимо, Вормс был недоволен тем, что его прервали.

- Но это не совсем так, мистер Вормс. В отсутствие капитана вахту на мостике несут и второй помощник, и третий. Вы что, в течение двенадцати часов были на мостике один?

- Да, это так, моя вахта началась ещё за час до того, как доктор де Витт нашёл капитана.

- Кто может это подтвердить? Свидетели есть?

- Да, конечно. Рулевой, второй помощник, радист и ещё несколько человек - все они видели меня на мостике.

- Неужели Вы докажете, что найдутся люди, которые после всех пережитых ужасов этой

ночи смогут вспомнить, стояли ли Вы на мостике с восьмью до девяти или с половины девяти до девяти?

Вормс беспомощно пожал плечами. В его голосе прозвучало сомнение:

- Я не знаю. Но разве это так важно, ведь за время моей вахты ничего необычного не произошло.

- Вы забыли, что нам только что сами рассказали? Капитан Вильмонтт в девять был найден отравленным. Вы что, предполагаете, что каждый, кто находился на борту судна в это время, имел возможность отравить капитана? И нам очень важно знать, где в это время находились именно те, кто непосредственно близко общался с ним, и есть ли у них алиби на тот момент.

Вопросы члена комиссии звучали угрожающе, однако Вормс, казалось, был спокоен:

- Что касается меня, то это легко установить. В то время, когда доктор нашёл капитана...

Старший офицер снова прервал Вормса: - Скажите, как давно Вы знаете Вильмонта? - Почти двадцать лет.

- И все эти годы Вы плавали с ним в качестве первого помощника?

- Нет, вначале я был вторым, а затем стал первым помощником, в качестве второго я ходил с Вильмонттом дважды.

- Назначение Вас первым было согласовано с судовладельцем?

- Этот вопрос капитан мог решить сам. Вильмонтт был доволен моей службой.

Следующий вопрос прозвучал после небольшой паузы, как будто спрашивающий хотел придать вопросу наибольшую значимость.

- Скажите, Вормс, ведь наверняка Вы бы хотели стать капитаном, но пока Вильмонтт был жив, этого не могло произойти. Ему Вы были нужны только в качестве первого помощника.

Лицо Вормса побелело, было заметно, что он подбирает слова, чтобы ответить на этот вопрос:

- В нашей профессии всё возможно. Однако я бы никогда не пошёл на преступление, чтобы получить это место. Я уже говорил, что крики доктора де Витта застали меня на командирском мостике, я передал вахту второму помощнику и тотчас же спустился в каюту капитана.

Поняв, что его никто из членов комиссии не собирает перебивать, Вормс торопливо продолжил:

- Когда я вошёл в командирскую каюту, то там, кроме доктора, был инженер Гарри Эбботт, на нём была парадная форма, видимо, он надел её для прощального бала. Увидев меня, он сказал, что случайно проходил мимо, направляясь в танцевальный зал, заметил открытую дверь капитанской каюты и вошёл.

Далее, со слов Вормса, события развивались следующим образом: доктор де Витт начал осматривать одежду Вильмонта. Осматривал он очень долго и внимательно всё, вплоть до нижнего белья. Со стороны казалось, что он искал следы какого-то ранения. Продолжая осмотр, он обратился к Эбботту:

- Вы утверждаете, что два часа назад он был в радиорубке? Это совершенно исключено. После предварительного осмотра я могу утверждать, что капитан был мёртв уже по меньшей мере три часа назад.

Отвернувшись в сторону, Эбботт пожал плечами:

- Неужели я мог так ошибиться? Мне казалось, я был в радиорубке около семи часов. Именно в это время я встретил капитана. Врач закончил осмотр, накрыл тело простыней:

- Пожалуй, всё. Дальше пусть полиция голову ломает. Несколько минут спустя все трое покинули каюту капитана. Вормс закрыл дверь на ключ, подёргал её, чтобы убедиться, надёжно ли она заперта, положил ключ в карман униформы. В коридоре, на лестницах, в холлах было пусто. Пассажиры продолжали развлекаться в танцевальном зале. Доктор прислушался к звукам, доносящимся из зала, затем обратился к Вормсу:

- Скоро начнут спрашивать, где капитан. От этих вопросов не уйти. Что Вы скажете людям, Вормс? Я надеюсь, Вы не сообщите им, что произошло в действительности? Продолжение следует.

## ГЛАВА РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28.03.2019 г. № 19 г. Реж

### О назначении публичных слушаний по проекту решения

#### Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год»

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Режевском городском округе, утверждённом решением Режевской Думы от 16 ноября 2005 года №80 («Режевская весть», 2006, 24 января, №8), руководствуясь статьёй 17 Устава Режевского городского округа («Режевская весть», 2005, 19 июля, №86), в целях реализации прав граждан на осуществление местного самоуправления по средству участия в публичных слушаниях

#### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Назначить по собственной инициативе публичные слушания по проекту решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год».

2. Администрации Режевского городского округа (В. Ф. Шлегель) создать комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний.

3. Формой проведения публичных слушаний определить проведение заседания публичных слушаний.

Право на участие в публичных слушаниях имеют жители Режевского городского округа, обладающие избирательным правом. Для участия в публичных слушаниях гражданину необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность.

Участниками публичных слушаний, получающими право на выступление для аргументации своих предложений, являются лица, которые внесли в письменной форме свои предложения и рекомендации по проекту решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год» не позднее 19 апреля 2019 года.

4. Жители Режевского городского округа могут ознакомиться с проектом решения Режевской Думы «Об исполнении бюджета Режевского городского округа за 2018 год» в кабинете №5 Администрации Режевского городского округа (г. Реж, ул. Красноармейская, 16) и на официальном сайте Режевского городского округа.

5. Публичные слушания провести 25 апреля 2019 года, начало заседания в 18.00 часов, место проведения – зал заседаний Администрации Режевского городского округа (г. Реж, ул. Красноармейская, 16).

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Режевская весть» и разместить на официальном сайте Режевского городского округа.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Главу Администрации Режевского городского округа В. Ф. Шлегеля.

**Глава Режевского городского округа  
А. В. Копалов.**

### Администрация Режевского городского округа информирует о наличии свободных (пустующих) помещений, готовых для передачи с учётом процедуры торгов. ПЕРЕЧЕНЬ ИМУЩЕСТВА

Реестровый №	Наименование объекта, площадь, кв. м	Адрес объекта
№20875 №20877 № 20876 № 2910	Нежилое помещение; цокольный этаж; S=123.6+10,5 +52,1+42,1= 228,3 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Спортивная, 3: номера на поэтажном плане: №№ 8-10;11-16;18-19; 20; 22 этаж цокольный
№21756	Помещение в строении литеры АБ; S=19.2 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7 номера на поэтажном плане: 8
№20873	Часть нежилого помещения S=80.9 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Чапаева, 31: номера на поэтажном плане: №№22-28 по поэтажному плану 1 этажа
№20830	Помещение магазина "Кристалл"; S=75.3 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Фрунзе, 19 номера на поэтажном плане № 23-26 по поэтажному плану цокольного этажа
№443	Здание растворного узла: литер: 64, 64а, 64б; S=487.4 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Советская, 11
№489	Нежилое помещение; S=800 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7: номера на поэтажном плане 20-35
№490	Нежилое помещение в строении литеры АБ; S=27.9 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7: номера на поэтажном плане: 11-13 поэтажному плану 1 этажа
№491	Нежилое помещение; S=182.4 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7: номера на поэтажном плане: 5
№493	Нежилое здание литер: А подвал, а, а1, а2 (бывший госстрах); 1 этаж; S=203.3 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, 20
№20944	Помещение в строении литеры Б; S=604.3 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7 номера по плану подвала 1-2, номера по плану 1 этажа 3-4

№22026	Здание столовой; S=1313.1 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Калинина, 6 (Литер: 24А, 24Б, 24а. Этажность: 1-2 с надстройкой)
№6191/1	Нежилые помещения (№ № 1,2,3,4,5,6,7,8) бывший опорный пункт; S=59.5 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Калинина, 16 (нежилые помещения (№ № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8)
№20333	Нежилое помещение (гараж); S=1324.6 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7 помещение 1-18
№5888/47	Нежилое помещение; S=39.2 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Бажова, 15: номера №№15,16 на 1 этаже
№20332	Нежилое помещение (гараж); S=96.8 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, ул. Краснофлотцев, 7 помещение 36 (номера на поэтажном плане 36. Этаж 1)
№4283	Здание Черемисской сельской библиотеки; S=112.3 кв. м	Свердловская обл., с. Черемисское, ул. К. Маркса, 2
№5786	Баня; S=202.1 кв. м	Свердловская обл., с. Липовское, ул. Совхозная, 13
№8192	Помещение ул. Октябрьская, 7	Свердловская обл., п. Озёрный, ул. Октябрьская, 7 п. Озёрный, ул. Октябрьская, 7
№17167	Здание бани; S=266.9 кв. м	Свердловская обл., п. Озёрный, ул. Береговая, 16
№20832	Нежилое помещение; 1 этаж; S=10.4 кв. м	Свердловская обл., г. Реж, пер. Кошевого, 2; номера на поэтажном плане: №15 по поэтажному плану первого этажа
20871	нежилое помещение S=11,3 кв. м	г. Реж, ул. Вокзальная, 3а: номера на поэтажном плане: №1 поэтажному плану 1 этажа
20829	Здание магазина S=47,1 кв. м	п. Костоусово, ул. Хохрякова, 25
20831	нежилое помещение (Бар Айвенго) S=133,6 кв. м	г. Реж, М.Горького, 23, номера на поэтажном плане: 63-74 по поэтажному плану 1 этажа

**Заинтересованные лица могут обращаться по адресу:  
г. Реж, ул. Красноармейская, 16, каб. №12,  
тел. (34364) 3-11-76.**

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Настоящим извещением уведомляем участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 66:22:000000:19 о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образованных в счёт земельных долей. Предметом согласования являются размеры и местоположение границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков. Заказчик работ: Латников Александр Михайлович, проживающий по адресу: Свердловская обл., Режевской р-он, с. Арамашка, ул. Карла Маркса, д. 2, т. 8-902-259-59-71.

Проект межевания составлен кадастровым инженером Колесниковой Юлианной Александровной, квалификационный аттестат №66-15-907, почтовый адрес: 623750, Свердловская обл., г. Реж, ул. Красноармейская, д. 52, кв. 36, т. 8-961-775-06-36, oknevzya@gmail.com. Кадастровый номер исходного земельного участка 66:22:0000000:19, адрес (местоположение): Свердловская обл., Режевской р-он, СПК «Урал».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 101, 07.05.2019 г. в 14.00. С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 101. Обоснованные возражения по проекту межевания земельных участков, требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 календарных дней со дня опубликования данного извещения по адресу: Свердловская обл., г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 101. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки в кадастровом квартале 66:22:0503001.

#### ГРАФИК

##### отчётов УУП ОМВД России по Режевскому району перед населением в 2019 году

№ адм. участка	Звание	Ф. И. О. УУП, ПДН	Дата проведения	Место проведения	Звание, Ф. И. О. участвующего руководителя
9	капитан полиции	Андреев Иван Леонидович	25.04.2019 в 19-00 ч.	ДК «Металлург» (ул. Костоусова, 76)	Начальник ОУУП подполковник полиции В. В. Гладких
10, 11	майор полиции	Избиенов Дмитрий Александрович	25.04.2019 в 19-00 ч.	ДК «Металлург» (ул. Костоусова, 76)	Начальник ОУУП подполковник полиции В. В. Гладких
12	старший лейтенант полиции	Тибнева Ольга Павловна	25.04.2019 в 19-00 ч.	ДК «Металлург» (ул. Костоусова, 76)	Начальник ОУУП подполковник полиции В. В. Гладких
Инспектор ПДН	майор полиции	Савицкая Татьяна Владимировна	25.04.2019 в 19-00 ч.	ДК «Металлург» (ул. Костоусова, 76)	Начальник ОУУП подполковник полиции В. В. Гладких
18	лейтенант полиции	Нефёдов Вячеслав Алексеевич	19.04.2019 в 16-00 ч.	Клуб пос. Озёрный	Начальник полиции подполковник полиции С. Г. Пятыйгин
Инспектор ПДН	капитан полиции	Ахтямова Эльвира Зигафовна	19.04.2019 в 16-00 ч.	Клуб пос. Озёрный	Начальник полиции подполковник полиции С. Г. Пятыйгин
19	младший лейтенант полиции	Рычков Михаил Николаевич	12.04.2019 в 17-00 ч.	Клуб с. Липовское	Начальник ОУУП и ПДН подполковник полиции А. А. Старицына
Инспектор ПДН	капитан полиции	Ахтямова Эльвира Зигафовна	12.04.2019 в 17-00 ч.	Клуб с. Липовское	Начальник ОУУП и ПДН подполковник полиции А. А. Старицына
20	младший лейтенант полиции	Рычков Михаил Николаевич	17.04.2019 в 16-30 ч.	Клуб с. Черемисское	Начальник ОМВД подполковник полиции А. С. Корелин
Инспектор ПДН	капитан полиции	Ахтямова Эльвира Зигафовна	17.04.2019 в 16-30 ч.	Клуб с. Черемисское	Начальник ОМВД подполковник полиции А. С. Корелин

**Начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Режевскому району подполковник полиции А. А. Старицына.**

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТОВ МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером Барышевой Еленой Анатольевной, квалификационный аттестат №66-13-711. Почтовый адрес: 623752, Свердловская область, г. Реж, ул. Свердлова, 91. Тел. 8-953-044-64-46, e-mail: [barysheva.elena.ki@mail.ru](mailto:barysheva.elena.ki@mail.ru), выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков в результате выдела в счёт долей в праве общей долевой собственности из земельного участка с кадастровым номером 66:22:0000000:67, местоположение: Свердловская область, р-н Режевской, ПСК «Клевакинский». **Заказчиком работ является СПК «Глинский» в лице Никитина Александра Вениаминовича, действующего на основании Устава, адрес: Свердловская обл., Режевский р-н, с. Глинское, ул. Космонавтов, д 15, тел. 8-343-645-31-88.**

Адреса земельных участков, образуемых в счёт выделяемых земельных долей: Свердловская область, р-н Режевской, ПСК «Клевакинский». Общая площадь образуемых участков – **35 га**. Собственниками земельных участков, образуемых в счёт выделяемых земельных долей, являются: Разгильдяева Т. Н., Бачина Е. В., Рычков А. А., Волженин В. Е., Платонова О. А., Кондратьев О. А., Крохалев П. А.

С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться путём личного изучения проектов межевания в **течение 30 дней** со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 623752, Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, оф. 213.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков **принимаются в течение 15 дней со дня ознакомления с проектом межевания по адресу:** 623752, Свердловская область, г. Реж, ул. Энгельса, д. 6, офис 213.

## ➔ ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ

■ в ООО «Режевские электрические сети» ведущих специалистов. Наличие технического образования обязательно. Все вопросы при собеседовании. Резюме направлять по адресу: elsetirezh@mail.ru или г. Реж, ул. Красноармейская, 7. Телефон 3-51-70.

■ экономиста с опытом работы в торговле; грузчика-экспедитора. Обращаться: ул. Красноармейская, 1, тел. 3-25-94 (отдел кадров).

■ в ООО «РУДУС»: механика по ремонту оборудования; электромеханика; водителя автомобиля, занятого на транспортировании горной массы («БелАЗ»); машиниста экскаватора ЭКГ-5; машиниста бульдозера; электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Возможен приём пенсионеров. Удобный график работы. Зарплатная плата по договорённости. Обращаться по тел. 8-902-254-22-53.

■ в такси водителя с л/а. Подробности по тел. 8-905-8080-353.

■ водителя категории «Д» на маршрут №2. Телефон 8-953-04-77-333.

■ водителя категории «Е» на межгород. Телефон 8-902-409-14-56.

■ на лесозавод в пос. Монетный Свердловской области: водителя кат. «Е» на лесовоз «Урал» (фискарс), опыт работы обязателен, работа вахтой по полмесяца, з/п от 40000 руб.; оператора ленточной пилорамы, опыт работы обязателен, з/п сдельная. Телефон 8-922-122-26-19.

■ курьеров для доставки корреспонден-

ции по г. Реж. Телефон 8 (343) 220-39-08.

■ швей и закройщика на производство женской одежды. Опыт, ответственные, качество. З/п от 14 тыс. руб. График удобный. Район 6-го участка. Телефон 8-932-611-04-48.

■ продавца в детский магазин. Телефон 8-909-00-525-38.

■ в кафе уборщицу, повара, официанта-бармена. Тел.: 8-912-60-44-916, 8-919-395-33-66.

■ автомойщиков. Телефон 8-909-000-91-11.

■ на авторазбор автослесаря, автомеханика, водителя категории «Б». Обращаться по тел. 8-982-604-80-40.

■ рабочих по захоронению. Телефон 8-902-445-12-04.

## ➔ ПРОДАЮ

■ 2-комнатную квартиру на Стройгородке, S - 44 кв. м, 5 этаж, цена 950 тыс. руб. Телефон 8-902-264-95-48.

■ 2-комнатную благоустроенную квартиру в с. Глинское, недорого. Телефон 8-902-255-08-06.

■ 2-комнатную квартиру на ул. М. Горького, S - 43,9 кв. м, 1 этаж, стеклопакеты, балкон, сейф-двери, цена 1200 тыс. руб. Телефон 8-950-554-98-56.

■ 3-комнатную квартиру по адресу: ул. Заводская, 3, S - 70 кв. м, 1 этаж, евроремонт, цена 2 млн. руб. ГАРАЖ В ПОДАРОК! Телефон 8-919-373-30-48, Андрей.

■ 3-комнатную квартиру в с. Глинское. Возможны оплата материнским капиталом, обмен, помощь в ипотеке. Телефон 8-922-219-47-73.

■ 3-комнатную квартиру по адресу: ул. Ленина, 1, S - 53,4 кв. м, 4 этаж, балкон застеклён, кладовка, счётчики, цена 1450 тыс. руб. Собственник. Телефон 8-982-614-83-21.

■ 4-комнатную квартиру по адресу: ул. Советская, 129, 2 этаж, цена 1100 тыс. руб. Телефон +7-912-621-68-57.

■ 4-комнатную квартиру в центре г. Реж (ул. Ленина, 30), этаж 5/5. Вся инфраструктура рядом, на площадке 2 квартиры, хорошие соседи, тихий, спокойный двор. Мы с радостью ждём нового хозяина квартиры. Звонить в любое время по тел.: 8-982-63-777-07, 8-922-207-27-07.

■ квартиру в с. Ленёвское, большой крытый двор, новая баня, стайка, огород 25 соток. Возможен обмен на квартиру, авто. Рассматриваем любые варианты. Цена 1500 тыс. руб., торг. Телефон 8-912-224-52-76.

■ дом в районе Гавань. Подробности по тел. 8-952-73-744-68 (в любое время).

■ благоустроенный дом в г. Реже, с/у раздельный, ремонт, огород 10 соток, гараж, скважина. Собственник. Подробности по тел. 8-912-29-43-778.

■ садовый участок в к/с «Металлург-4»,

имеется домик из блока. Телефон 8-953-05-11-369.

■ участок в к/с «Металлург-2», 4 сотки земли, кирпичный домик. В собственности. Телефон 8-965-505-40-75.

■ садовый участок в к/с «Металлург-5», S - 4,44 сотки, цена 150000 руб. Торги! Телефон 8-963-044-64-50.

■ кольца ЖБ (доставка, установка), плиты ПК, стеновые панели, перемычки 6, 9, 12 метров. Сдам или продам помещение под бокс, стоянку, офис. Телефон 8-902-27-22-000.

■ пиломатериал. Распилим ваш лес. Куплю лес на корню. Телефон 8-982-671-32-42.

■ доску (обрезную, необрезную), брус от 6 тыс. руб. Куплю справки. Телефон 8-982-718-27-03.

■ доску (обрезную, необрезную), брус, бруски, штакетники, заборную доску, горбыль пиленный. Имеется доставка. Услуга лесовоза. Тел.: 8-950-546-65-43, 8-961-772-99-89.

■ дрова сухие (сосна), сырые (берёза), опил. Телефон 8-950-55-301-59.

■ дрова (сухарник), колотые и чурками. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал. Телефон 8-982-667-88-48.

■ дрова (сухара) колотые. Доставка а/м «УАЗ». Телефон 8-909-005-02-00.

■ дрова: берёза, сосна, осина, сухарник. Колотые и чурками. Доставка в любой район а/м «ГАЗ-3307». Предоставляется скидка на вторую машину дров. Тел.: 8-953-60-26-390, 8-912-633-17-13.

■ дрова смешанные (берёза, осина, сосна, сухарник), колотые и чурками; торф, навоз, перегной, землю плодородную. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. Тел.: 8-922-026-51-51, 8-902-277-50-24.

■ дрова колотые (берёза, осина, сухарник), срезку дровяную; сено в рулонах из склада; овец; резину летнюю с дисками на а/м «УАЗ». Телефон 8-902-272-19-02.

■ макулатуру, картон, плёнку, ПЭТ по адресу: Стройгородок, возле школы №44. Телефон 8-950-54-66-511.

■ монеты, бумажные деньги, колокольчики, самовары, царские знаки, фарфо-

■ дрова колотые (сухарник); навоз. Доставка а/м «Газель». Телефон 8-982-636-04-85.

■ дрова колотые, срезку дровяную; щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ», «Газель». Телефон 8-912-63-22-126.

■ дрова (колотые и чурками), в т. ч. льготникам; сено в рулонах из склада. Тел.: 8-952-134-71-68, 8-900-20-600-51.

■ дрова («ЗИЛ» - «бычок»): чурками - 4000 руб., колотые - 4500 руб.; зерно (пшеница) - 8 руб./1 кг. Телефон 8-953-050-75-45.

■ песок, отсев, щебень; дрова; навоз, перегной, торф («ГАЗ-53» - самосвал, «Газель»). Откачка ям, канализаций а/м «ГАЗ-53». Грузоперевозки, переезды. Есть грузчики. Тел. 8-912-211-39-69.

■ щебень, отсев; навоз. Доставка а/м «ЗИЛ-131» до 6 тонн. Телефон 8-912-257-46-76.

■ щебень, отсев; навоз, перегной. Доставка а/м «ГАЗ» - самосвал, «Газель» от 1 тонны до 5 тонн. Грузоперевозки. Телефон 8-919-38-69-665.

■ сено в рулонах (250 кг): козлятник, полевое разнотравье, хранение в складе, доставка; дрова (сухарник) чурками. Телефон 8-904-175-94-71.

■ навоз домашний; дрова (берёза) колотые, доставка а/м «Газель»; картофель семенной сорта «Гала». Телефон 8-982-715-09-72.

■ петухов взрослых, цветные; поросят пород Ландрас и Вьетнамские вислобрюхие. Телефон 8-902-260-32-62.

Реклама

ЛАМИНИРУЕМ  
СКАНИРУЕМ  
ул. Красноармейская, 5.  
Реклама.

ровые и металлические статуэтки, патефон, портсигары, фото, часы, открытки, подстаканники, военную и церковную атрибутику. Обращаться по тел. 8-950-206-40-60.

Реклама

## ➔ КУПЛЮ

■ а/м «ВАЗ», «ГАЗ», иномарки в любом состоянии. «Авторазбор». Требуется разнорабочий. Телефон 8-902-27-22-000.

■ документы на лес, а также лес на корню. Телефон 8-982-736-74-94.

## ➔ РАЗНОЕ

■ Установка спутникового ТВ и Интернета в г. Реже и Режевском районе. Обмен ресиверов. Обращаться: г. Реж, ул. Советская, д. 2. Тел.: 8-922-13-000-10, 3-03-93.

■ РежКомпСервис производит ремонт: смартфонов, планшетов, ноутбуков, электронных книг, игровых приставок, телевизоров всех моделей. В наличии большое количество запчастей, аккумуляторных батарей, зарядных устройств, защитных стёкол. Осуществляем бесплатный забор техники. г. Реж, ул. Красноармейская, 23, офис ООО «Оргтехника». Наши контакты: 8 (34364) 3-16-40, 8-901-432-08-32.

■ Ремонт стиральных машин-автоматов и другой бытовой техники на дому. Телефон 8-982-627-94-38.

■ Кровля крыш любой сложности. Строительство беседок, домов, бань «под ключ». Заборы. Телефон 8-953-001-09-90.

■ Ремонтно-строительные работы: отделка стен и потолков, устройство полов, электрика, сантехника, водопровод. «Мастер на час». Телефон +7-900-042-19-73.

■ Мастер на все руки! Ремонт квартир: поклейка обоев - 70 руб./кв. м; укладка ламината - 180 руб./кв. м; шпаклёвка - 70

руб./кв. м; укладка линолеума - 70 руб./кв. м и многое другое по доступным ценам. Тел. 8-992-333-95-20.

■ Авторазбор! Автосервис! Требуется автослесарь с опытом работы и водительскими правами. Телефон 8-912-286-88-80.

■ Торф, навоз, перегной, земля, песок, щебень, отсев. Услуги экскаватора, погрузчика, а/м «КамАЗ». Дрова чурками, колотые, долготём. Работаем с льготниками. Поможем вырубить лес. Вывоз мусора. Тел.: 8-912-634-97-20, 8-912-220-27-26.

Реклама

Щебёночному  
карьеру  
требуется  
оператор  
весового  
контроля.  
З/п 30 000 руб.  
Тел. 8 (343) 382-11-97

## ➔ УСЛУГИ

■ Бетон, экскаватор, погрузчик, гидромолот, кран (25 т), ямобур, манипулятор, самосвал, автовышка, кольца ЖБ, щебень, отсев. Телефон 8-912-204-44-04, РСУ4.рф

■ Экскаватор, погрузчик, гидромолот, ямобур, трамбовка, самосвал, кольца ЖБИ. Тел.: 8-906-800-8000, 8-902-58-58-658; specsila96.ru

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Помогут с погрузкой. Телефон 8-912-05-02-568.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент. Есть грузчики. Город, область, межгород. Телефон 8-912-050-86-53.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - тент, термобудка. Грузчики. Тел.: 8-952-138-64-40, 8-992-022-03-88.

■ Грузоперевозки а/м «Газель» - термобудка, 4 м. Телефон 8-919-369-21-70, Андрей.

■ Грузоперевозки. Фургон 2,2 x 2,5 x 5,5 м, 4,5 тонны. Межгород. Переезды, имеются грузчики. Телефон 8-909-011-21-23.

■ Грузоперевозки: «ЗИЛ» - 5 т; «ГАЗ-53» - самосвал; «Газели» - борт, будки, тент. Переезды, есть грузчики. НЖ откачка ям, канализаций «ГАЗ-53». Продаю дрова; щебень, песок, отсев; навоз, перегной, торф. Телефон 8-909-022-49-23.

■ Чистка ковров, мебели, матрасов, пледов. С вывозом и на дому. Компания «Комфорт». Телефон 8-952-729-29-59.

Реклама

В парикмахерской  
«Люсен» - АКЦИЯ!  
Мужская стрижка с 8 по 21  
апреля - 200 рублей!

У нас также весь спектр парикмахерских услуг по демократичным ценам для женщин, которые хотят быть стильными и красивыми.

Ждём вас по адресу:  
ул. Бажова, 15 (первый вход со стороны ул. Ленина).  
Тел. 8-912-203-02-20

Реклама

7.04.2019 г. исполнится 15 лет, как нет с нами любимой мамы, бабушки, прабабушки ВАНЮШИНОЙ Александры Петровны. Вереницей летят года, Из прошлого стираются страницы, Но память не забудет никогда Ушедших в небеса родные лица... Помним, любим, скорбим. Дочь, зять, внуки, правнуки.



Используй ЛУЧШЕЕ  
НУГА БЕСТ  
Приглашаем  
всех желающих  
на встречу  
со специалистом  
компании  
«НУГА МЕДИКАЛ»  
(Южная Корея)  
9 апреля к 14.00 час.  
по адресу: г. Реж,  
ул. Ленина, 29,  
зал «Нуга Бест».

Реклама

ТРЕБУЕТСЯ  
машинист  
автокрана.  
Новый кран  
2019 г. в.  
Тел. 8 (343) 382-11-97

## ➔ СДАЮ

■ 1-комнатную квартиру в районе Семь ветров. Тел.: 8-982-71-24-998, 8-904-54-18-106.

■ 2-комнатную квартиру на Гавани, с мебелью. Телефон 8-912-605-55-15.

■ на длительный срок 3-комнатную квартиру по адресу: ул. Александровская, 98. Обращаться по тел.: 8-950-652-55-34, 8-982-746-79-40.

■ в аренду или продам гараж, 4 бокса; торговую, производственную, офисную площади. Телефон 8-912-671-33-51.

Реклама

10 апреля исполнится 20 лет, как ушёл в мир иной ДЕМИН Михаил Васильевич. Кто знал его и помнит, помяните вместе с нами. А мы помним, любим, скорбим. Родные.



6 апреля исполняется 1 год, как нет с нами брата, дяди ДМИТРИЕВА Андрея Павловича. Кто знал его и помнит, помяните вместе с нами. Помним, любим, скорбим. Родные.



**Поздравляем  
с юбилеем  
ТРЕТЬЯКОВУ  
НИНУ  
АНАТОЛЬЕВНУ!**

От юбилеев не уйти -  
Они настигнут каждого,  
как птицы,  
Но главное - сквозь  
годы пронести  
Тепло души,  
сердечности частицу.  
У Вас сегодня юбилей.  
Мы от души Вас  
поздравляем!  
И в жизни главного  
желаем:  
Здоровья, счастья,  
радости  
И лет до ста  
без старости!  
**Племянники.**

**Дорогую  
ТРЕТЬЯКОВУ  
НИНУ  
АНАТОЛЬЕВНУ  
с юбилеем!**

Будь всегда красивой,  
Будь всегда  
счастливой,  
Годы - не помеха,  
Чтобы быть любимой.  
Пусть твои ладони  
Пахнут нежным  
садом,  
Пусть друзья по жизни  
Будут всегда рядом!  
**Друзья.**



**Наша любимая,  
единственная  
сестрёнка  
ТРЕТЬЯКОВА  
НИНА АНАТОЛЬЕВНА,  
с юбилеем!**

Пусть освещает путь  
твой доброта!  
А солнце жизнь твою  
пускай согреет,  
Чтоб не коснулись сердца  
холода.  
Мы искренних друзей  
тебе желаем,  
Поможем все невзгоды  
одолеть,  
Тебя мы ценим, как себя  
мы знаем!  
Заставим небо для тебя  
запеть!  
**Братья и снохи.**

**Поздравляем  
уважаемую  
КЛЕВАКИНУ  
НАТАЛЬЮ  
ВИТАЛЬЕВНУ  
с юбилеем!**

Без лишних слов,  
без лишних фраз,  
С глубоким чувством  
уваженья  
Позвольте нам  
поздравить Вас  
В день светлый Вашего  
рождения.  
Что пожелать Вам  
в этот день?  
Каких же благ, какого  
счастья?  
Чтоб никогда  
не унывать,  
Не знать болезни  
и ненастья!  
Чтоб Вы не знали  
никогда  
Ни огорчений,  
ни печали!  
Чтобы родные и друзья  
Всегда с улыбкой Вас  
встречали!  
**Коллектив  
Клевакинской  
средней школы №30.**

**КСЕРОКС**

ул. Красноармейская, 5.  
Реклама.



**СТОЛОВАЯ ПОЛИТЕХНИКУМА**  
ул. Ленина, 4  
Принимает заявки на обслуживание  
банкетов, корпоративов.  
На заказ пироги, выпечка, салаты  
и пельмени ручной лепки.  
**Обеды поминальные от 190 р.**  
Тел. для справок:  
8-992-003-32-54, 8-953-004-18-76

**КРУТИХА**  
ЩЕБЕНОЧНЫЙ ЗАВОД

**ЩЕБЕНОЧНОМУ КАРЬЕРУ ТРЕБУЮТСЯ:**

- Горный мастер (начальник смены)
- Дробильщики
- Грохотовщики
- Машинист экскаватора
- Машинисты бульдозера
- Водители погрузчика
- Водители категории «С»

Тел.: 8(343)382-11-97

**Кладка, ремонт печей, каминов.**

Телефон 8-900-21-600-99.



**«Никогда не обвиняй  
ложно жены своей».**

**Менандр**

**В магазине «ИЗУМРУД» проходит АКЦИЯ -**  
подарки или скидки при покупке изделий  
из золота и серебра  
**с 5 по 14 апреля.**  
**Только у нас обручальные кольца  
от 2565 рублей за грамм!**  
ул. Metallургов, 5, магазин «Изумруд».  
Телефон 3-89-19.

**ПЕНОБЛОК**

Товар сертифицирован. ГОСТ.

Серийное производство.

Подробности на сайте: <http://jalalov.ru>  
или по телефону 8-902-155-40-49, Алексей.  
Обращаться: г. Реж, ул. Колхозная, 1.

Реклама

**Требуется**

**ЭЛЕКТРИК**

**4 группы допуска.**

З/п 40 000 руб.

Тел. 8 (343) 382-11-97

**КУПИМ ВАШ  
АВТОМОБИЛЬ**

■ Исправный

■ Кредитный

■ Аварийный

Телефоны:

**8-922-128-69-19,**

**(343) 383-51-16.**

Реклама.

Автоэлектрик. Диагностика всех систем грузовых и легковых авто. Ремонт стартеров, генераторов, электропроводки. Корректировка одометров. Установка сигнализаций. Тел.: 3-02-88, 8-902-26-58-161, МАКСИМ. Реклама

**АВТОКРАН**

**25 ТОНН**

**Тел.: 8 (343) 382-14-22**

Реклама.

16+

**Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.**

Исключительное право на материалы и фото, опубликованные в газете «Режевская весть», принадлежит ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть». Любая перепечатка, фото и сканирование разрешены только по письменному согласию ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции. Письма читателей редакция использует по своему усмотрению.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):**  
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.  
E-mail: [reklama\\_rv@mail.ru](mailto:reklama_rv@mail.ru), [gazetarv@mail.ru](mailto:gazetarv@mail.ru)  
(адреса для обратной связи)

Объем 1 печ. лист. Тираж 2000. Выходит два раза в неделю: среда, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00. Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Периодика». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16. Тел. (343) 206-79-50. Заказ 4017.

Телефоны: редактор - 3-20-08, зам. редактора - 3-13-32, отдел социальных проблем и информации - 3-52-85, реклама - 3-13-71 (факс), бухгалтерия - 3-16-80, общ. моб. 8-904-16-30-183.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по УрФО ПИ № ТУ66-01661 Индекс 53827.

**Учредители газеты:**  
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»; Администрация Режевского городского округа.

**Издатель:**  
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

**Главный редактор Г. В. Попова.**

В России в честь праздника Благовещения Пресвятой Богородицы названы восемь посёлков и два города – один из них на Дальнем Востоке, другой в Башкирии.

Согласно традиции, на Благовещение запрещается работать и заниматься тяжёлым трудом, например, делать ремонт или шить.

Строгий запрет в этот день касается злых помыслов, отчаяния и ссор. Считается, что вся отрицательная энергия возвращается с двойной силой.

На Благовещение ночь тёплая - весна дружная. Примечали, каким выдастся лето. Красен день — и лето будет красным, щедрым. На Благовещение солнце ярко - быть грозному лету; гроза - ожидается тёплое лето, урожай; пасмурно - не жди хорошего урожая.